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BMW Z4 M40i 

Preis: 69.990,- €

Zustand: Neufahrzeug

Karosserie: Cabrio/Roadster

Leistung: 250 kW (340 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 0

--Vorbesitzer:

WeissAußenfarbe:

LederPolsterung:

2Türen:

--Erstzulassung:

Euro6dUmweltplakette:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Vogelsang Automobile GmbH & Co. KG - NW

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Vogelsang Automobile GmbH & Co. KG - NW Ihr Verkaufsteam

Rottstraße 118

45659 Recklinghausen
02361 91930

02361 91930 02361 919393

02361 919393 info@vogelsang-automobile.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
Langsam* : 12,2 l/100 km

Mittel* : 8,1 l/100 km

Schnell* : 7,1 l/100 km

Sehr schnell* : 7,6 l/100 km

Kombiniert* : 8,1 l/100 km

CO2-Emission* : 184 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Sonstiges

Sportpaket Fahrerprofilauswahl Elektrische Parkbremse

Alufelgen Sportfahrwerk Sportausstattung

Sturzbügel

Sicht

HEAD-UP-Display LED-Hauptscheinwerfer Adaptives Kurvenlicht

LED-Tagfahrlicht Scheinwerferregulierung Autom. abblend. Innenspiegel

LED-Rückleuchten

Technik

Adaptives Dämpfungssystem digitales Kombiinstrument Sperrdifferential

Bordcomputer Start-Stop-Automatik

Entertainment

Navigationssystem Soundsystem Harman Kardon

Apple CarPlay Android Auto WLAN

Musikstreaming DAB Induktionsladen

Telefonvorbereitung Sprachsteuerung MP3

Radio USB-Anschluss Touchscreen

Komfort

Lederausstattung Mehrzonenklimaautomatik Ambiente Beleuchtung

Sitzheizung Lenkradheizung Keyless Entry

Tempomat Park Distance Control vo.&hi. Sportsitze

Elektr. Aussenspiegel Umklappbarer Beifahrersitz Teilbare Rücksitzlehne

Multifunktionslenkrad Lederlenkrad Elektr. Fensterheber

Zentralverriegelung Servolenkung Lordosenstütze

Assistenzsysteme

Abstandsregeltempomat Spurwechselassistent Spurhalteassistent

Fernlichtassistent Verkehrszeichenerkennung Notbremsassistent

Abstands-/Kollisionswarner Lichtsensor

Sicherheit

Alarmanlage Reifendruckkontrolle ESP

ABS Traktionskontrolle Airbag

Antriebsschlupfregelung Beifahrerairbag Seitenairbags

Kopfairbag ISOFIX Kindersitzbefestigung Notrufsystem

Isofix Beifahrersitz

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Beschreibung

19 M LMR Doppelspeiche 799 M Bicol, Abgasnorm EU6 RDE II, Adaptiver LED-Scheinwerfer, Adaptives M 
Fahrwerk, Aktive Geschwindigkeitsregelung mit, Aktiver Fussgängerschutz, Alarmanlage, BMW Head-Up Display, 
BMW Live Cockpit Professional, Connecteddrive Services, DAB-Tuner, Deutschland-Ausführung, Driving 
Assistant, DURCHLADESYSTEM, EU spezifische Umfänge, FERNLICHTASSISTENT, Harman Kardon Surround 
Sound System, Innen- und Außenspiegelpaket, Innenspiegel automatisch Abblendend, Innovationspaket, 
KAELTEMITTEL, Kindersitzbefestigung i-Size / ISOF, KLIMAAUTOMATIK, KOMFORTZUGANG, Leder Vernasca 
Schwarz Dekorstepp, Lenkradheizung, LICHTPAKET, Lordosenstütze für Fahrer und Beifa, M Hochglanz Shadow 
Line, M Hochglanz Shadow Line mit erweite, M Interieurleisten Aluminium Tetrag, M Sportbremse, M 
Sportdifferenzial, M Sportsitze für Fahrer und Beifahr, Modellschriftzug entfall, Park Distance Control (PDC), 
Reifendruck-Kontrolle, Sport-Automatic Getriebe Steptronic, Telefonie mit wireless charging, gesetzlicher Notruf, 
Ölwartungsintervall 30000 km / 24 M, Überführungkosten, BORDCOMPUTER, Scheinwerfer LED, Heckleuchten 
LED, Reifendruck-Kontrollsystem, Leuchtweitenregelung (automatisch), Park-Distance-Control (PDC) vorn und 
hinten, Überschlag-Schutzsystem (aktiver Überrollbügel), Sitzbezug / Polsterung: Leder Vernasca, Sitzbezug / 
Polsterung: Leder- / Alcantara-Kombination Vernasca, Sportdifferential, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, 
Head-up-Display, Geschwindigkeits-Regelanlage, Aktiv mit Stop&Go-Funktion, Komfortzugang (Öffnungs- und 
Schließsystem), LM-Felgen vorn/hinten: 9x19 / 10x19 (Doppelspeiche 799 M, Bicolor), Airbag Fahrer-
/Beifahrerseite, Anti-Blockier-System (ABS), Tagfahrlicht LED, Seitenairbag vorn, Kopf-Airbag-System vorn, 
Service-System: Intelligenter Notruf inkl. TeleServices, Reifenpannen-Anzeige, Smartphone-Integration (Apple 
CarPlay und Android Auto), Alpinweiß-Lackierung (Uni), 3. LED-Bremsleute, Ablage-Paket, Adaptives Fahrwerk 
M-Technic, Aerodynamik-Paket M-Technic, Aktive Motorhaube, aktiver Spurhalteassistent, Ambiente-Beleuchtung, 
Auffahrwarnsystem mit Bremsfunktion, Beifahrerairbag abschaltbar, Beifahrersitzlehne klappbar, Bremsassistent, 
DAB-Tuner (Radioempfang digital), Diebstahl-Warnanlage mit Innenraumabsicherung, Durchladeeinrichtung, 
Dynamische Bremsleuchte, Dynamische Stabilitäts-Control (DSC), Dynamische Tractions Control (DTC), 
Fahrerlebnisschalter, Fernlichtassistent, Freisprecheinrichtung mit USB-Schnittstelle, Frontkollisionswarnung, 
Geschwindigkeits-Regelanlage mit Bremsfunktion, Getränkehalter, Heckaufprall-Vermeidung (Prävention 
Heckkollision), Induktionsladeschale für Smartphone, Innenausstattung: Interieurleisten Aluminium Tetragon, 
Innenspiegel mit Abblendautomatik, Innovations-Paket, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz am Beifahrersitz, 
Klimaautomatik 2-Zonen mit autom. Umluft-Control, Lederlenkrad - M-Technic, LED-Hauptscheinwerfer, 
Lendenwirbelstützen elektr. verstellbar, Lenkrad heizbar, M Sportbremsen (Bremssättel lackiert), Parkbremse 
elektrisch, Personalisierungssystem, Querverkehrs-Assistent, Service-System: BMW Intelligent Personal Assistant, 
Service-System: ConnectedDrive Services, Service-System: Real Time Traffic Information (RTTI), Sitzheizung 
vorn, Sound-System Harman-Kardon, Speed-Limit-Anzeige, Spiegel-Paket, Sport-Automatic - Steptronic ( 
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